

Roboti oka sokolova i čvrste ruke - u sridu

Dica su guštala s robotima, vidilo se to izdaleka. Ovi iz Cavtata, koji su na kraju alke i pobijedili, rekli su nam da su prethodno bili najbolji i na natjecanju u Dubrovniku. Jedan drži kabel, drugi govori robotu, a treći je za računalom

PIŠE **MILENA BUDIMIR**
SNIMIO **JOŠKO ŠUPIČ** / CROPIX

Na temeljima slavne sinjske Alke nastale su brojne varijacije, pa se vozi motoalka, pa klinci trče Vučkovića diču alku, sad se već i segwayima gađa metalni обруč ili iz čamaca na Jadru, a jučer smo prvi put u Splitu imali priliku vidjeti - robotičku alku.

Djeca školskog uzrasta, od šestog do osmog razreda, ovladali su tehničkim znanjima, stvorili sami svoje mini-robotе, pa potom upravljajući njima gađali kopljem u sridu.

Navijanje i uživanje

Okupila se sva sila naroda na Prokurativama, znatiželjnici, roditelji i ekipe iz razreda, navijalo se i upravljalo malenim strojevima. Uspjeli su školarci spojiti sve u jedno: znanje iz robotike, strojarstva, elektrotehnike i informatike, a nije im na odmet bilo ni oštro oko i mirna ruka.

Entuzijasti iz Zajednice tehničke kulture grada Splita i Splitsko-dalmatinske županije, u suradnji sa Hrvatskim društvom robotičara iz Zagreba uspjeli su na Prokurative dovesti pedeset timova. Svaka ekipa ima tri člana i potom svaki od njih po tri puta pokušava koplje provući kroz sridu. Susreli smo **Josipa Simovića** (8. razred) i **Adisa Adovića** (7. razred) iz OŠ "Cavtat". Za vrijeme trajanja natjecanja smješteni su u Zvezdanom selu Mosor, za što ne mogu naći dovoljno riječi hvale.

- Naši roboti imaju dva motora, jedan je servo - njime se upravlja kopljem, a drugi je pogonski, tjera robota napri-



Mladi ljubitelji robotike strastveno su upravljali "modernim alkarima" ne bi li pogodili u sridu



Natjecatelji OŠ "Knez Trpimir" iz Kaštel Gomilice (s lijeva) Mateo, Matea i Ante

jed, sastavili smo ga u jedan dan, pojašnjava nam Josip, pa sve to djeluje strašno jednostavno.

- Pobijedili smo na natjecanju u Dubrovniku, lako vam je to - jedan drži kabele, drugi riječima usmjerava robota, a treći od nas za računalom upravlja vozilom, lakonski će

"stari alkar" Adis.

Odmah pokraj ekipe iz Cavtata smjestili se Medimurci, došli su nam iz OŠ "Orehovec", a imenom su **Vedran Božanić** (7. razred) i **Dražen Ignac** (6. razred). Obojica su kao izborni predmet odabrali robotiku i on im je, uz tjelesni, naravno, najdraži pred-

met. Njihova mlada kolegica alkaruša dolazi iz 6. razreda i zove se **Glorija Jelenić**, nije teško, kaže, biti žensko u muškom svijetu,

- Volim informatiku, volim kompjutore, priznaje Glorija zašto je tu.

Jedini urešen robot među jednakim bio je onaj ekipe iz kaštelanske OŠ "Kneza Trpimira". Njime su upravljali **Mateo Omazić** i menjakinja **Matea Ivančić** i **Ante Vladušić**. Da će sve biti i više nego dobro dalo se naslutiti kada je Ante dva puta za redom pogodio u sridu, a onda iz nje alkaruša Matea ponovila isto. Žene znaju, žene mogu!

Pobjednici su iz Cavtata

•• Pobijedu u robotičkoj alci odnijeli su osnovci iz Cavtata. Postigli su 34 boda. Drugi, s pet bodova manje bili su klinci iz Centra tehničke kulture Karlovac, a broncu je osvojila ekipa OŠ "Bol", Klub mladih tehničara.